Conditions d’accès à lire IMPERATIVEMENT


· Vous devez être muni de la pièce d’identité que vous avez transmis avec votre fiche d’inscription. Toute personne non inscrite sur la liste ou n’ayant pas sa pièce d’identité ne rentrera pas sur le centre.

· Etre âgé de plus de 18 ans.

· Toute personne ayant subi un examen d’imagerie médicale utilisant des isotopes radioactifs (type scintigraphie avec technétium, injection de thallium, iode 131 pour examen thyroïdien, sans oublier les traitements de radiothérapie…) dans les semaines précédant la visite devra obligatoirement le signaler et se présenter le jour de la visite munie de sa prescription. Ces examens sont en effet susceptibles de déclencher les alarmes des portiques de détection du centre.

· Les talons hauts, shorts et jupes ne sont acceptés sur le chantier ITER.

· Les smartphones sont autorisés (les photos sont interdites sur le centre).

· Le matériel multimédia (appareils photos, caméras, tablettes, ordinateurs…) et les valises sont interdits à l’intérieur du bus comme en soute (consigne possible, à réserver).

· Veiller à avoir des effets personnels réduits au strict minimum.

· A votre arrivée sur le centre, merci de ne pas descendre du car, d’attendre le chargé de visite, les formalités se font dans le car, il n’est pas nécessaire de vous rendre à l’accueil.

· Conservez votre pièce d’identité pour la présenter lors du contrôle.

